

巴基斯坦今日向中国移交2281亩土地使用权

中国公司将全权管理瓜达尔港,租期43年

□ 据中新社

巴基斯坦《论坛快报》11月10日报道,巴基斯坦政府将在11日向中国海外港口控股有限公司移交瓜达尔港自贸区2281亩土地使用权,租期43年。



瓜达尔港地理位置

中国公司将全权管理瓜达尔港

报道称,中巴双方代表将在当地时间11日举行隆重仪式。中国国家发展改革委副主任王晓涛将率领一个由政府高官、私营企业代表组成的中国代表团出席。巴方代表则是以巴基斯坦计划发展改革部长伊克巴尔领衔。巴基斯坦外交部一名官员透露,俾路支省首席部长阿卜杜尔·马利克和巴基斯坦港口航运部长卡兰·米加也将出席有关仪式。

在11日举行仪式之后,中巴双方将于12日在卡拉奇举行高级会议正式签署移交文件。这就意味着中国海外港口控股有限公司将全权管理瓜达尔港所有商业事务。另据报道,根据双方之前所签署的协议,瓜达尔港自贸区收入总额的15%将归瓜达尔港管理局。

自贸区建设旨在消除关税壁垒

按照巴基斯坦方面的设想,瓜达尔港自贸区建设旨在消除关税壁垒,减少行政审批程序,从而增强其吸引外资和商贸往来的能力。

巴基斯坦总理谢里夫在2013年7月访华时曾表示,希望参照中国香港的模式来发展瓜达尔港,除了建立自贸区之外,也允许其自主制定财政目标、实行免税期、无增值税等税收优惠政策吸引外商投资,从而大力提升瓜达尔港经济自由度和竞争度。

作为中巴经济走廊合作的一个旗舰项目,巴基斯坦方面对瓜达尔港建设非常重视。为此,巴基斯坦方面还组建了一支10000人至25000人不等的安全部队,以保护该项目建设 and 中方人员的安全。

德国前总理施密特去世 享年96岁

据新华社电 据德国媒体报道,德国前总理赫尔穆特·施密特10日在德国北部城市汉堡去世,享年96岁。施密特生前的责任医生格雷滕当天向媒体宣布,施密特于当地时间下午2时30分许去世。

今年8月初,德国遭遇高热天气,施密特曾因脱水在汉堡入院治疗。9月初,施密特突发血栓再度入院,并在汉堡一家医院接受了手术,两周后离院回家休养。据德国媒体报道,此后施密特的身体状况未获明显好转。近日来,施密特的病情因“出现感染”而明显恶化。

施密特1918年12月23日出生在汉堡的一个教师家庭,二战后进入汉堡大学攻读政治学和国民经济学,1946年加入德国社会民主党。1969年起,他先后担任联邦德国国防部长、经济部长和财政部长。1974年至1982年,施密特担任联邦德国总理。民调显示,他是战后最受欢迎的德国总理之一。作为资深政治家,施密特在离开政坛后仍密切关注和研究世界形势发展,并通过著书、演讲等形式活跃于大众视野。

施密特被称为“中国人民的老朋友”,是德中关系的开拓者和推动者。1975年,时任总理的施密特首访中国,成为两国建交后首位访问中国的德国总理。此后,他曾十余次访问中国,持续关注近几十年来中国在各方面的发展,并在自己的多本著作中畅谈对中国现状和未来发展的见解。

俄客机“恐怖袭击论”在俄罗斯渐占上风

据新华社电 俄罗斯总理梅德韦杰夫9日表示,俄罗斯科加雷姆航空公司客机失事原因仍在调查,不排除恐怖袭击可能性。目前,俄政府官员、舆论、学者等对客机在埃及西奈半岛坠毁原因的推测已经逐渐转向恐怖袭击。

俄媒体对空难报道一度聚焦于现场调查、遇难者转运、鉴别、赔偿、追悼以及滞留乘客善后问题,对空难原因推测并不多。官方表态也曾比较保守,反复强调调查仍在进行,呼吁媒体耐心等待官方调查结果。

但近日来,俄官方和舆论声音正在悄然发生变化。梅德韦杰夫9日表示,客机因遭恐怖袭击失事的可能性是存在的。俄总统新闻秘书佩斯科夫同日证实,英国已经将或可证明客机遭恐怖袭击的材料转交给俄方。

俄紧急情况部长普奇科夫表示,目前正就客机上有无爆炸物进行调查,此项调查将耗时两周。与此同时,俄媒体转载西方媒体关于科加雷姆航空公司客机系遭恐怖袭击而失事的报道频率越来越高。

据西方媒体报道,英美情报人员根据监听到的情报分析认为,一名带有英国伦敦和白金汉郡口音的极端分子在俄航客机上安放了炸弹,其幕后主使是极端组织“伊斯兰国”的西奈半岛分支。而在英美情报人员截获的相关聊天记录中,极端分子除讨论炸弹类型和所用雷管外,还“庆祝”了客机失事。

IS 蒙面武装分子枪杀 200 名儿童

据中新社报道 中东也门一名反IS的活跃分子在网上公开一段令人震惊的影片,显示逊尼派极端组织IS进行一次冷血的大屠杀行动,一次枪毙了两百人,被杀的全都是小孩子。如果这段影片是真的话,便是IS历来最大规模的屠杀小孩子行动。片段曝光后,网民大感震惊,怒斥IS惨无人道。

外界相信,这段影片是于2014年8月拍摄的,用来进行宣传。当时,IS武装分子从叙利亚政府军手中抢夺了塔

布卡空军基地,相信那批小孩子就是在那段期间被俘掳。

在片段中,大批小孩子被勒令一字排开,伏在泥地上,脸部朝下,十分无助。十多名配备步枪的蒙面武装分子站在他们背后。其中一名枪手大叫:“真主伟大!”接着,现场响起一连串枪声,估计总共有两百名儿童被杀。目前暂未知道遇害小孩子的身份,也不知道他们是否属于叙利亚政府军招募的娃娃兵。从片段所见,枪手近距离向小孩子开火,整个过程持续30秒,现场尘土飞扬。

小布什弟弟:愿穿越回去杀死希特勒

据中新社报道 美国总统老布什的儿子及美国总统小布什的弟弟,小小布什(杰布·布什)日前在被问及时间旅行时,表示自己支持时间旅行,并描述自己是一个愿意穿越去杀死邪恶独裁者的候选人。小小布什自称:如果有机会,将穿越回去杀死希特勒。

当被媒体采访时,这名前佛罗里达州州长表示:“是的,我当然会(穿越),当然伙计你得先帮我安排好。”而在这个问题上小小布什不是一个人!上个月,纽约时报的杂志发布一个针对读者的调查——是否愿意穿越回

去杀死婴儿状态的希特勒,42%读者作出了肯定回答。

小小布什表示他最初接到这个问题,是在他的竞选邮箱中收到的。小小布什说:“问题是这样的,问我如果有能力进行时光旅行穿越到过去,杀死还是婴儿的希特勒,会不会去?提问者说他想知道这件事。”

这个共和党人乐观地承认了这一点,时间旅行会引发后果。但是有机会干掉未来第三帝国的领导人实在是太好了。“我可能对其他的事情造成危险的结果,但是我还是要这么做——我指的是,干掉希特勒。”

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2015132期
中奖号码:红色球号码03,05,11,28,30,33蓝色球号码:01

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	7	1	12829235
二等奖	72	0	343830
三等奖	926	26	3000
四等奖	52044	1828	200
五等奖	1051756	34891	10
六等奖	7274874	236225	5

全国投注总额:324697916元,安徽投注总额:11269040元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015307期 中奖号码:09,12,20,22,23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	5403	5403
二等奖	6	100	600
三等奖	126	10	1260

本期投注总额:11042元

中国福利彩票3D玩法
第2015307期中奖号码:473

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14812	530	1150
组选三	0	0	450
组选六	30576	1198	220

全国投注总额:42115324元,安徽投注总额:1130488元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15307期 中奖号码:069

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	72	1040
组选3	/	0	346
组选6	/	197	173

本省投注总额407942元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15307期 中奖号码:06928

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	14	/	100000

全国投注总额8640204元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015307期 中奖号码:02,04,08,12,15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	34	8	6608
二等奖	3629	667	10

六省市投注总额:626536元,安徽投注总额:115952元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15132期 开奖公告本期开奖结果:3462502

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	/	0
二等奖	13	/	27799
三等奖	198	/	1800
四等奖	2480	/	300
五等奖	29391	/	20
六等奖	345333	/	5

全国投注总额14344408元 下期奖池:42961770.18元